[bookmark: _GoBack]Способы оплаты:
- Оплата через банк по реквизитам
Квитанцию на оплату вы можете получить у руководителя культурно-досугового формирования (КДФ)
-Банковской картой
Страница оплаты
http://ckr.ts35.net/
Для выбора оплаты товара с помощью банковской карты на соответствующей странице необходимо нажать кнопку Оплата заказа банковской картой. Оплата происходит через ПАО СБЕРБАНК с использованием банковских карт следующих платёжных систем:
· МИР;
· VISA International;
· Mastercard Worldwide;
· JCB.
Для оплаты (ввода реквизитов Вашей карты) Вы будете перенаправлены на платёжный шлюз ПАО СБЕРБАНК. Соединение с платёжным шлюзом и передача информации осуществляется в защищённом режиме с использованием протокола шифрования SSL. В случае если Ваш банк поддерживает технологию безопасного проведения интернет-платежей Verified By Visa, MasterCard SecureCode, MIR Accept, J-Secure, для проведения платежа также может потребоваться ввод специального пароля.

Настоящий сайт поддерживает 256-битное шифрование. Конфиденциальность сообщаемой персональной информации обеспечивается ПАО СБЕРБАНК. Введённая информация не будет предоставлена третьим лицам за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ. Проведение платежей по банковским картам осуществляется в строгом соответствии с требованиями платёжных систем МИР, Visa Int., MasterCard Europe Sprl, JCB.

Возврат товара/услуги

Срок возврата товара/услуги надлежащего качества составляет 30 дней с момента получения товара.

Возврат переведённых средств, производится на ваш банковский счёт в течение 5-30 рабочих дней (срок зависит от банка, который выдал вашу банковскую карту).

Возврат оплаты за платную услугу

Для возврата ошибочно перечисленных средств за занятия в клубных формированиях МАУК «Бабаевский ЦКР, необходимо написать заявление на возврат или перенос денежных средств.

Пример:
Директору МАУК «Бабаевский ЦКР» 
С.Ю. Лебедевой 
от Петровой Л.В.

Заявление

15.01.2023 года при помощи безналичной оплаты, в адрес Вашего учреждения были ошибочно перечислены денежные средства в размере 1000 (тысяча) рублей 00 копеек, за Камертон Петрову Людмилу Васильевну.
Прошу зачислить данные денежные средства в счет оплаты за Петрову Анну Павловну Камертон Хоровая группа «Малинки» старший состав.
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